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Garten-Gewächshaus
Bedienungsanleitung

Bei diesem Gewächshaus handelt es sich um eine neuartige Form des idealen Gewächshaus, 
welches sich perfekt für moderne Lebensgewohnheiten eignet. Heute wie früher ist das 
Gewächshaus kaum aus einem perfekten Garten herauszudenken, denn es bietet viel Platz für 
Blumen, Grünpflanzen und frische Luft. Im stressigen Alltag heutzutage braucht man einen Ort, an 
dem man sich wohl fühlen kann. Mit diesem Gewächshaus muss nun nicht einmal mehr das 
eigene Heim verlassen.

Produkteigenschaften
• Produktbezeichnung: Garten-Gewächshaus
• Größe (im aufgebauten Zustand):
 
   G37：120*60*60CM
   G38：180*90*90CM 
• Material: PE-Mesh-Tuch (anti-UV + wasserdicht) + lackiertes Eisenrohr
• Mesh-Tuch: PE-Mesh-Tuch 140g/m²
• Durchmesser Eisenrohr: 16mm

PE-Mesh-Tuch Merkmale und Anwendungen

Das PE-Mesh-Tuch besteht aus zwei Schichten LDPE-Folie, die einen super-starkes 
PE-Mesh-Gewebe einschließen. Dies erhöht die Festigkeit der transparenten Kunststoffbahnen und 
sorgt gleichzeitig für einen starken stereoskopischen Effekt. Dieses Material ist weit verbreitet in 
Garten-Gewächshäusern, Werbe-Verpackungesmaterialien und perspektivischen Vorhängen etc.

Eigenschaften: umweltfreundliches Material, wasserdicht, Anti-UV, gute Zugfestigkeit und Robustheit, 
Reißveschluss, bequeme Belüftung und Bewässerung; verringerter Alterungsprozess des Materials, 
wind- und regendicht, wärme und feuchtigkeitsspeichernd, wärmeisolierend, Schutz vor Schädlingen 
etc. Mit der Verwendung dieses Garten-Gewächshauses können Sie das ganze Jahr über Ihre 
Pflanzen kultivieren.

Verglichen mit herkömmlichen Gewächshausfolien besitzt 
PE-Mesh-Gewebe folgende Vorteile:

1. Die doppelschichige Sandwich-Struktur dämpft den Austausch von warmer und kalter Luft stark 
    ab und verhindert die Kondensation der feuchten Innenluft an den Außenwänden. Die 
    Luftfeuchtigkeit und Temperatur im Inneren sind relativ stabil und lassen sich leicht kontrollieren, 
    damit Ihre Pflanzen eine ideale Wachstumsumgebung erhalten. 

2. Doppelschichtige Sandwich-Struktur: guter thermostatischer Effekt, starke Speicherkapazität der 
    Sonnenenergie und nur geringer Temperaturabfall nachts

3. Doppelschichtige Sandwich-Struktur mit in der Mitte eingearbeiteten Rippen: 
    starke Wind- und Schneebeständigkeit, kein leichtes Reißen.

4. Speziell hinzugefügte Anti-UV-Komponente, lange Lebensdauer, leicht zu 
    reinigen und aufzubewahren, wiederverwendbar.

1



2

Warum schützt das Gewächshaus das Wachstum der Pflanzen?
1. Gute Lichtdurchlässigkeit: In für bestimmte Pflanzen ungünstigen Jahreszeiten 
    fördert das Gewächshaus das Wachstum und die Photosynthese.
2. Wärmespeicher: Niedrige Temperaturen sind des wichtigste Grund für 
    verringertes oder behindertes Pflanzenwachstum. Mit dem Gewächshaus 
    können sowohl die Bodenfeuchtigkeit als auch die Lufttemperatur auf einem für 
    die Pflanzen optimalen Wert gehalten werden.
3. Schädlingsschutz: Das Gewächshaus verhindert effektiv, dass Schädlinge und 
    ungebetene Gewächse die Nährstoffe der Pflanzen rauben oder sie 
    beschädigen. Außerdem können Pflanzenkrankheiten verringert werden.
4. Optimale Gewächshausstruktur: Unter Verwendung eines stabilen 
    Eisengestänges und des starken Kunststoffgewebes, wurde eine sichere und 
    angenehme Wachstumsumgebung für viele Arten von Pflanzen geschaffen.

Verwendung des Gewächshauses
1. Das Gewächshaus besitz eine warmhaltende und regenschützende Funktion. Der durchschnittliche 
    Temperaturunterschied zwischen Innen und Außen wird bei etwa 7 Grad gehalten, welche von 
    den unterschiedlichen Klima- und Wettereinflüsse beeinflusst werden kann.

2. Im Winter kann das Gewächshaus als Frost- und Niederschlagschutz, sowie als Wärmespeicher 
    genutzt werden. Wenn die Außentemperaturen unter 0°C liegen, dann liegt die Innentemperatur 
    des Gewächshauses bei etwa 5°C. Zudem kann es nachts zusätzlich noch abgedeckt werden, 
    damit wird die Dämmleistung noch weiter verstärkt.

3. In den anderen Jahreszeiten, kann das Gewächshaus benutzt werden um den Boden feucht, den 
    Regen aber abzuhalten. Wenn die Temperatur im Gewächshaus zu hoch wird, müssen Sie es 
    belüften, indem Sie den Eingangsvorhang öffnen und somit eine Luftzirkulation fördern, die die 
    Temperatur auf ihren Normalwert zurückbringt. 

4. Unser Gewächshaus besitzt eine optimale Dachform, wobei sich kein Wasser auf der Oberfläche 
    sammeln kann. Dadurch wird der Druck auf die Konstruktion stark reduziert.

5. Unsere Gewächshaus-Hülle besitzt einen verstärkten Reißverschlussschieber, welcher         wiederstandsfähig und langlebig. 
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Bei Problemen oder Fragen zu diesem Produkt kontaktieren Sie bitte zuerst!
Innerhalb von 24 Stunden (außerhalb von Wochenende) beantworten wir Ihre Mail. 
Email: kundenservice@yorbay.de
Tel: 49-040-32081655(Mo-Fr. 9:00-13:00 Uhr und 13:30-15:00 Uhr)

Kundenbetreuung

Vorsichtsmaßnahmen
1. Lesen Sie vor dem Aufbau die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.
2. Bitte nur auf flachem Boden aufbauen.
3. Beim Aufbau von Kindern fernhalten.
4. Bauen Sie das Gewächshaus nicht allein auf, sondern lassen Sie sich von 1-2 
    Personen helfen.
5. Wir empfehlen das Produkt nur in ihrem eigenen Garten oder Balkon zu 
    verwenden.
6. Bitte nicht in der Nähe von Stromkabeln platzieren.
7. Achten Sie beim Aufbau darauf, dass alle Verbindungen fest miteinander 
    verbunden sind, damit keine Rohre aus dem Gestell fallen.
8. Für bessere Standfestigkeit, vergraben Sie das unterste Rohr am gewünschen 
    Platz in der Erde.
9. Nach dem Anbringen der Abdeckplane wird das untere Ende ebenfalls in der 
    Erde eingegraben.
10. Verwenden Sie zur Reinigung ein feuchtes Tuch oder eine Bürste. Verwenden 
      Sie keinen Hochdruckreiniger
11. Wenn Sie das Gewächshaus im Sommer nicht benötigen, entfernen Sie die 
      Plane und reinigen Sie alles gründlich mit klarem Wasser bevor Sie es einlagern.
12. Alle Maße sind manuell gemessen worden und können unter Umständen bis 
      zu 1-3 cm abweichen.
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Manuel pour Serre de Jardin Tente
La serre de jardin à effet de serre est un nouveau type de serre idéale qui s'adapte 
aux conditions de vie modernes. Actuellement, le jardin de serre chaude comme 
un des éléments indispensables du jardinage de famille: elle permet d’apporter de 
la pelouse, des fleurs, des plantes vertes et de l’air frais à la population, de sorte 
que les personnes dans la vie urbaine occupée, dehors la maison puissent sentir 
l'atmosphère normale.
 
Spécification:
• Nom du produit: Serre de Jardin Tente
• Dimension: 
  G37：120*60*60CM
  G38：180*90*90CM
• Matériel: Bâche renforcée en PE 140 g/m² (Anti-UV + imperméable à l'eau) 
  + des tuyaux en métal
• Diamètre du tube: Ø16mm

Caractéristiques et utilisations de la Bâche renforcée en PE
Bâche renforcée en PE est un composite de deux couches de film LDPE avec un 
filet PE ultra résistant, ce qui améliore considérablement la résistance du film 
transparent et produit un fort effet stéréoscopique, est employé couramment dans 
les serres de jardin, les matériaux d'emballage de publicité et le rideau de 
perspective et d'autres domaines connexes.
Caractéristiques du tissu de grille: Matériau de protection de l'environnement, 
imperméable et résistant aux UV, bonne traction, fermeture à glissière pour la 
couture, facile à arroser et respirant, anti-vieillissement, coupe-vent, étanche à la 
pluie, hydratant, conservation de la chaleur, isolation thermique, etc. utilisé dans 
les serres de jardin peut garantir votre moisson tout au long de l'année.

Par rapport au film traditionnel à effet de serre ordinaire, 
le tissu à mailles PE présente les avantages suivants:
1. La structure de film de double-couche, atténuent fortement l'échange fort de l'air 
    chaud et froid, La serre est fondamentalement dans un état de non-égouttement, 
    moins de brouillard dans la serre, la température et l'humidité est relativement 
    stable et facile à contrôler, pour apporter l'environnement confortable de 
    croissance pour des usines.
2. La structure de film de double-couche, bon effet de température, capacité de 
    stockage d'énergie solaire est forte, le refroidissement de serre chaude est lent 
    dans la nuit et appartient au matériel de revêtement d'isolation élevé.
3. La structure de film de double-couche, avec nervures au milieu, forte résistance 
    au vent et à la neige, et pas facile à déchirer.
4. Les composants anti-UV spécialement ajoutés, longue durée de vie, facile à 
    collecter après le nettoyage, peuvent être réutilisés.
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Utilisation
1. La serre a la fonction de garder au chaud et à la pluie, la différence moyenne 
    interne et externe de température est maintenue à environ 7 degrés Celsius, 
    selon l'environnement d'utilisation et le climat local.
2. En hiver, la serre joue principalement la fonction d'antigel et de étanche, quand 
    la température extérieure est inférieure à 0 degrés, la température intérieure de 
    la serre chaude est généralement maintenue à environ 5 degrés Celsius, et la 
    propriété extra-isolante peut être ajoutée la nuit.
3. D'autres saisons peuvent être employées pour protéger la pluie, quand la 
    température de serre chaude est trop élevée, vous devez prêter l'attention à la 
    ventilation, vous pouvez ouvrir le rouleau de Rideau vers le haut, favoriser la 
    circulation d'air, pour maintenir la température normale.
4. Notre jardin de serre chaude est enclin à concevoir, le toit du Conservatoire ne 
    sera pas l'eau stagnante, ce qui réduit considérablement la pression exercée 
    sur la serre lors de l’accumulation d’eau et de neige.
5. Nos housses de serre utilisent fermetures à glissière renforcées, qui sont solides 
     et durables.

Pourquoi la serre peut-elle protéger la croissance du stockage?
1. La transmission de la lumière est bonne, dans la saison de la croissance 
    inappropriée de plantes, peut fournir une période plus appropriée de croissance, 
    amélioration de la photosynthèse.
2. La performance d'isolation thermique, la température est le principal obstacle à 
    la croissance hivernale de plante, l'isolation de serre chaude peut maintenir 
    l'humidité du sol et l'environnement intérieur approprié à la croissance de plantes.
3. Les serres peuvent empêcher des moustiques ou d'autres plantes et animaux 
    dans les dommages d'usine de serre chaude et la bousculade de nutriments, 
    réduisant considérablement la maladie de plante.

4. Notre structure de serre chaude est raisonnable, utilisant la pipe en fer et la 
    structure en plastique forte, pour créer un environnement sûr et confortable de 
    croissance pour des usines.
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Précautions
1. Veuillez lire attentivement les instructions d'installation avant d'installer.
2. S'il vous plaît installer dans le terrain ouvert et plat.
3. S'il vous plaît garder les jeunes enfants loin avant l'installation.
4. Nécessite 2-3 personnes pour installer.
5. Recommandé pour une utilisation dans votre propre jardin ou balcon.
6. Veuillez ne pas installer la serre près du câble.
7. Pendant l'installation, veuillez fixer le fermoir pour éviter que le tuyau ne tombe.
8. Lorsque l'installation est terminée, la couche inférieure de la pipe en métal est 
    enterrée dans le sol.
9. Une fois que la bâche renforcée en PE est couverte, la partie qui pend sur le sol 
    est enterrée ensemble dans le sol. 
10. Utilisez un chiffon humide ou une brosse lors du nettoyage, ne pas utiliser le 
      pistolet à eau haute pression directement pour nettoyer.
11. En été, vous pouvez enlever le couvercle sans l'utiliser et le laver avec de 
      l'eau et le garder à l'intérieur.
12. Toutes les mesures sont mesurées manuellement avec un écart possible 
      de 1-3 cm.

Service après-vente

Pour toute question ou problème concernant ce produit, veuillez nous contacter 
directement !
Nous répondrons à votre e-mail dans les 24 heures (sauf le week-end).
Email: kundenservice@yorbay.de
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Greenhouse
Instructions

Greenhouse is a new type of ideal conservatory for modern living conditions. 
Nowadays, greenhouse is one of the indispensable elements in home gardening. 
It can bring lawns, flowers, green plants and fresh air to your life, so that you can 
touch nature in the busy life without leaving home.
 
Product Parameters
• Name: greenhouse
• Size: 
  G37：120*60*60CM
  G38：180*90*90CM
• Material: PE mesh fabric (anti-UV and waterproof), spay-painted iron pipe
• Mesh Fabrics: PE mesh fabric 140g/㎡
• Iron Pipe Diameter: 16mm

PE Mesh Fabric Features and Uses
PE mesh fabric is composed of two layers of LDPE film with super-strong PE 
mesh, which greatly enhances the strength of the transparent film and produces a 
strong stereoscopic perspective. It is widely used in garden greenhouses, 
advertisement packaging materials, perspective curtains or other related field.
PE mesh fabric feature: environmentally friendly material, waterproof and anti-UV, 
good pull, can be sewn zipper, easy to water and breathe; anti-aging, 
wind-resistant, rainproof, moisturizing, heat preservation and insulation, insect 
proof, etc. Greenhouse covered with PE mesh fabric, guarantee your harvest all 
year round.

PE mesh fabric has the following advantages in comparison 
with traditional common greenhouse films:
1. Double-layer sandwich structure greatly attenuates the strong exchange of hot 
and cold air. The greenhouse is basically in the state of no water drop and less fog. 
The temperature and humidity in it are relatively stable and easy to control. This 
greenhouse is devoted to bringing comfortable growth environment to plants.
2. Double-layer sandwich is great covering material of heat preservation, with 
strong energy storage capacity for solar energy, and can greatly keep greenhouse 
at constant temperature and slow cooling of greenhouse at night.
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3. Double-layer sandwich structure with reinforced ribs in the middle, strong wind 
    resistance and snow pressure resistance, and not easy to tear.
4. Specially added anti-UV ingredients, long service, easy to collect after cleaning 
    and can be reused.

Greenhouse Usage
1. The greenhouse has the function of keeping heat and rainproof. The average 
    temperature difference between inside and outside is around 7℃, affected by 
    the use environment and local climate.
2. In winter, the greenhouse is mainly used for antifreeze, heat preservation and 
    rainproof. When the outdoor temperature is below  0℃ the internal temperature 
    of greenhouse is generally maintained at about 5℃. Also, you can cover it with 
    quit to increase the performance of heat preservation.
3. In other seasons, it can be used to keep moisturized and prevent rain. When 
    inside temperature is too high, ventilation should be paid attention to. The 
    curtain can be opened and rolled up to promote air circulation and maintain 
    normal temperature.
4. Our greenhouse is designed with a sloping roof. There is no water accumulation 
    on the top, which greatly reduces the pressure of water and snow on the 
    greenhouse.
5. Our greenhouse covers are equipped with reinforced zipper, strong and durable.

Why can greenhouse protect the growth of plants?
1. Greenhouse features good transmittance, which can enhance photosynthesis 
    and provide a suitable growth period for plants, even in a season that is no 
    longer suitable for plant growth.
2. Greenhouse features perfect heat preservation. Temperature is the main 
    obstacle for plants to grow in winter. Greenhouse can maintain soil moisture 
    and indoor environment, suitable for plants growth.
3. Greenhouse can prevent the damage or nutrients competition from mosquitoes 
    or other animals and plants, which greatly reduces the diseases of the plants 
    planted.
4. Our greenhouse is designed in a reasonable structure with iron pipes and 
    strong plastics to create a safe and comfortable growing environment for plants.
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Notice
1. Please read the installation instructions carefully before installation.
2. The greenhouse should be positioned and fixed on a flat level surface.
3. Keep children away from the assembly area.
4. 2-3 people are needed for installation.
5. It is recommended to use it in your own garden or balcony.
6. Do not install greenhouse near the cable.
7. Please tighten buckles to prevent pipes from falling down during installation.
8. After installation, bury the lowermost metal pipes in the soil.
9. After PE mesh fabric is covered, the parts hanging on the ground shall be buried 
    together in the soil.
10. Please use a wet cloth or brush when cleaning. Do not directly use a high 
      pressure water gun to clean.
11. Take off the outer cover in summer when it is not needed. Wash it with clean 
      water and keep it in the room.
12. All measurements are manually measured and may vary by 1-3 cm.

Customer service

If there are problems or questions about this product, please contact us directly!
We will answer your mail within 24 hours(except weekend).
Email: kundenservice@yorbay.de
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Nummerierung Abbildung

1

2

3
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Nummerierung Abbildung

A

B

D

E

6pcs
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2pcs
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DEDEDE

Number Picture Quantity
ENENEN

Schritt 1: Verwenden Sie 4 Zubehörteile A und 2 Zubehörteile E, um die 6 Zubehörteile 1# wie in der 
                Abb. gezeigt miteinandern zu einer Grundbasis zu verbinden. 

DE

Aufbauanleitung
1. Zubehör
Installation Instructions
1. Parts

DE

Étape 1: Utilisez 4 accessoires A et 2 accessoires E pour connecter 6 accessoires 1# dans la base, 
               comme indiqué sur la figure.

FR

Step 1: As shown in the figure,connect six fitting 1# into the base with  four fitting A and two fitting E
EN

EN

2. Schritt-für-Schritt-Anleitung.

2. Step by step instructions.

DE

EN

Step 1
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Schritt 2: Setzen Sie die 6 Zubehörteile 3#, wie in der Abb. gezeigt, in die 4 Zubehörteile A und 2 
               Zubehörteile E. 

DE

Schritt 3: Setzen Sie 4 Verbindungsstücke E und 2 Verbindungsstücke D, wie in der Abb. gezeigt, 
                auf die soeben 6 angebrachten Zubehörteile 3#.

DE

Étape 3: Comme indiqué sur la figure, installez 4 raccords E et 2 raccords D sur 6 pieces 3#.
FR

Step 3: As shown in the figure, install four fittings E and two fittings D on top of six fitting 3#.
EN

Étape 2: Comme indiqué sur la figure, insérez respectivement 6 pieces 3# dans 4 raccords A et 2 
               raccords E.

FR

Step 2: As shown in the figure, insert six fittings 3# into four fittings A and two fittings E respectively.
EN

Step 2

Step 3
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Schritt 4: Verbinden Sie, wie gezeigt, 4 Zubehörteile 1# an den Verbindungsstücken D und E. 
DE

Étape 4: Comme indiqué sur l'image, installez 4 pièces 1# sur l'accessoire E et l'accessoire D
FR

Step 4: As shown in the figure,install four fitting 1# to fitting E and fitting D.
EN

Schritt 5: Verbinden Sie 2 Verbindungsstücke A und 1 Verbindungsstück B, um 2 Zubehörteile 1# und 6 
Zubehörteile 2# zu einem Dach des Gewächshauses zusammenzubauen. Stellen Sie den Winkel ein 
und stecken Sie das andere Ende der 6 Zubehörteile 2# in die Verbindungsteile D und E. 
Das Gestell des Gewächshauses ist damit fertig zusammengebaut.

DE

Étape 5: Comme indiqué sur l'image, utilisez 2 raccords A et 1 raccord B pour connecter 2 pièces 1# et 
6 pièces 2# dans le toit de la serre, ajustez l'angle et insérez l'autre extrémité des 6 pièces 2# dans 4 
raccords E et 2 raccords d
Le squelette de la serre est maintenant assemblé!

FR

Step 5: As shown in the figure,use two fittings A and one fitting B to connect two  fittings 1# and six 
fittings 2# to the roof, adjust the angle, and insert the other end of six fittings 2# into four fittings E 
and 2 fittings D
The product frame installation is complete.

EN

Step 4

Step 5
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Besondere Hinweise:
1. Die Verbindungen der Eisenrohre untereinander und die Verbindungen 
    zwischen den Eisenrohren und den Verbindungsstücken müssen fest 
    miteinander verbunden sein.

Conseils spéciaux:
1. La connexion entre chaque tuyau de fer, la connexion entre le tuyau de fer et le 
    raccord doit être en place;

Note:
1. The connection between pipes, or pipes and connectors must be in place.

Schritt 6: Legen Sie die Stoffabdeckung über den Gewächshausrahmen, richten Sie ihn richtig aus 
                und befestigen Sie das Befestigungsseil an dem Eisenrohr. 

DE

DE

Étape 6: Placez le housses sur le cadre de la serre installé, placez-le en place et attachez la corde de 
                fixation à l'intérieur du couvercle en tissu au tuyau de fer.

FR

FR

Step 6: Install the PE cover 12# on the frame, tidy up, and tie the fixing rope inside the PE cover.
EN

EN

Step 6
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